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ПЕРЕДМОВА

Курс історії держави і права зарубіжних країн має важливе значення для підготовки правознавців. Його основною метою е ознайомлення

студентів із загальними закономірностями виникнення й розвитку держав, найважливішими історико-правовими та політичними фактами в житті

зарубіжних країн, юридичною термінологією та із світовими пам'ятками юридичної культури. Історія держави і права дає також ключ до розуміння

проблем державотворення та основних закономірностей розвитку сучасних держав. Особливого значення дослідження проблем історії держави і

права зарубіжних країн набуває в часи переосмислення традиційних, заідеологізованих підходів до державних інститутів минулих часів та до

оцінки найвидатніших пам'яток світової правової спадщини. Таким чином, цей курс сприяє загальному розвиткові студентів, формуванню їхньої

правосвідомості і політичної та правової культури майбутніх юристів.

     Пропонований навчально-методичний посібник мас полегшити вивчення навчального матеріалу та покращити орієнтацію студентів у ньому.

Терміни розподілені на групи за ознакою часу та приналежності до якоїсь держави. Перед кожною групою термінів, що належать до історії



певного періоду (наприклад, до історії європейських держав періоду середньовіччя), є хронологічна таблиця, що, безумовно, полегшує

орієнтацію в часі й просторі. Для досягнення цієї ж мети терміни, що зустрічаються в тексті кілька разів, виділені курсивом. Такий підхід сприяє

систематизації матеріалу. Найбільш важливі або найчастіше вживані терміни виділені в окрему групу («Терміни, що належать до історії

кількох країн (періодів) або до всього курсу»). Необхідно також наголосити на тому, що автори при доборі термінів виходили з того, що

повинні знати студенти для ґрунтовного засвоєння курсу.

     Щоб розширити знання студентів у галузі римського права та озброїти їх «крилатими висловами» римських юристів, у посібнику пропонуються

вибрані латинські висловлювання, що рекомендуються для вивчення.

     У кінці виділені та охарактеризовані найвідоміші реформи та правові пам'ятки всіх часів і народів, розташовані за хронологічною ознакою,

з короткою їх характеристикою та зазначенням місця й періоду створення.
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